- Reversible -

Caratteristiche tecniche
Masselli in legno di abete e/o
scatolati in multistrato di legno di
pioppo. Pannelli da 18/25 mm
in particelle di legno di pioppo

in classe E1 a bassa emissione
di formaldeide e fibra di legno
naturale. Espansi di poliuretano
indeformabile a portanza
differenziata, densita da 18 kg/

*

Rete L. 180 cm

solo profonditi 200 cm
Support W. 180 cm
only D 200 cm
Sommier L. 180 cm
uniquement en
profonder 200 om

Ring Smart

- Reversible -

« 118-148-168-188-208 -

(H3)105
(H9111 .
34°(H 3)
40,(H 9)

e 8 40 kyfhe Standard Varianti colore / Color variants | Couleurs disponibles
Primo rivestimento in espanso Basic  wengé nero bianco argento
di poliestere accoppiato a caldo H3 “"’”X’: H“F/( white Rasver
a vellutino aggrappante in o wengé oer blanc ggent
poliestere e/o0 ovatta di poliestere =] o =
al 100% da 200gr. Pannelli “ H - ________-——__;:
fondo contenitore da 12-14 mm
in particelle di legno di pioppo in
classe E1
) Lux wengé nero bianco cromo
Technical characteristics wengé black B e
Forgings fir wood, and/or boxed H3em  wenge noir blanc chrome
in poplar plywood. Panels 18/25
class E1 low formaldehyde X
emission and natural wood fiber. §
Polyurethane foam, crushproof, a{ e /
of different capacity, density from (@) Visua werge) nero bianco "_?2"“’”
18 ka/me to 40 kg/me wengé black white ilver .
9 9/me. H9cm  wengé noir blanc argent
First coating hot bonded
polyester foam, velvet adhesion
in polyester and/or 100% -3
polyester wool, 200gr. Container
bottom panels 12-14 mm in
poplar wood particles class E1.
Caractéristiques techniques Optional poggiatesta sospesi.
Tige en pin et/ou boitiers en Le dimensioni e il numero dei cuscini
multicouche en bois de peuplier. saranno diversi in proporzione alla testata.
Panrleaux de 16/25 mm en Oprmna/;mpmded headpest.
particules de bois de peuplier The size and the number of cushions will be
classe E1 a faible émission different in proportion to the headboard.
de formaldéhyde et fibre de o
bois naturelle. Polyuréthane En option les appuie-tétes .cmprtzdu;,
P N . Les dimensions et le nombre de coussins sont
expansé indéformable & portée différents en fonction de la téte de lit.
différenciée. densité de 18kg/m?
4 40kg/m2.
Premier revétement en
polyester expansé accouplé a
chaud a un velours accrochant
en polyester et/ou ouate de
polyester & 100% de 200g
Panneaux de fond coffre . Panguette ﬁ Pouf con Sacca
rangement de 12-14mm en O]’ tional Panquerte contenitore portaoggetti
particules de bois de peuplier p . Panquerte Pouf with ) Storage bag
Accessori container Sac porte-objets
dese 1 - 5
Accessories ouf avee
ccessories 1 rangement
Accessoires
fccessoires p.370 p. 368 p.375
Meccanica / Mechanism | Mécanique p. 382 Rete / Support | Sommier p. 380
= S  Tessuto coprirete Sacco contenitore = Clean Up System Regolatore
- f traspirante antipolvere multiuso 7 altezza rete
Support cover fabric Multipurpose Support height
breathable and dustproof storage hff, adjuster
Tissu couvre-sommier Sac coffre Réglage
. transpirant anti-poussiére rangement multi hauteur
i S Thai usage sommier
46 doghe / slats | lattes Non applicabile a rete da 120 cm p. 385 p.387

Not applicable to 120 cm :u‘zpm p. 384
Non applicable au sommier de 120 cm



